



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

XXVII позачергова сесія VII скликання

РІШЕННЯ № 1035

від « 2 » червня 2020 р.
м. Львів

Про заяви Львівської обласної ради

Керуючись статтею 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", частиною другою статті 34 Регламенту Львівської обласної ради VII скликання, Львівська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти такі заяви Львівської обласної ради:

1.1. Щодо підтримки звернення учасників Революції Гідності проти реваншу (додаток 1).

1.2. Щодо неприйняття Верховною Радою України законопроекту про подвійне громадянство (додаток 2).

1.3. Щодо скандального інтерв'ю українського журналіста Дмитра Гордона з міжнародним бойовиком-терористом Ігорем Гіркіним (додаток 3).

1.4. Щодо спроб чинного Міністра оборони України Андрія Тарана внести зміни у військові знаки розрізнення (додаток 4).

Голова обласної ради



Олександр ГАНУЩИН

ЗАЯВА
щодо підтримки звернення учасників Революції Гідності
проти реваншу

Ми, депутати Львівської обласної ради, підтримуємо звернення учасників Революції Гідності проти реваншу. Влада кидає виклик захисникам України від російської агресії. За ґратами залишаються безпідставно заарештовані добровольці. Планомірно розширюється коло сфабрикованих справ проти лідерів та учасників Революції Гідності. За мовчазної згоди влади нахабніють проросійські сили та прямі агенти Кремля. Свідомо й зухвало чиняться спроби скомпрометувати пам'ять Героїв Майдану, переглянути національну історичну політику. Ігнорується Закон України про функціонування української мови як державної. Нівелюється реалізація курсу України на членство в Європейському Союзі та НАТО.

Центральна влада доводить державу до межі масштабної кризи.

В управлінні країною царюють невмілі експерименти.

Підтримуючи учасників Революції Гідності, воїнів-захисників України від російської агресії, добровольців та громадських активістів, політиків та дипломатів, діячів культури та мистецтва, патріотів нашої держави, застерігаємо нинішню владу від намірів наступу проти ідеалів Майдану та європейського вибору України.

Революцію Гідності неможливо зупинити. Майдан – це не стихійний бунт чи сваволя. Майдан – це історичний приклад національної солідарності, взаємної підтримки й самопожертви українців, це громадянське піднесення, яке неминуче утвердить нову Україну.

Незалежно від різниці у поглядах і політичних переконаннях, ми були, є й будемо разом на сторожі вільної та справедливої України. Ми були та залишаємося вірними присязі Україні, складеній на Майдані.

Ми, депутати Львівської обласної ради, закликаємо всі політичні й суспільні сили стати пліч-о-пліч проти реваншу задля захисту Майдану та свободи України.

Прийнято на XXVII позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
2 червня 2020 року

ЗАЯВА

щодо неприйняття Верховною Радою України законопроекту про подвійне громадянство

З великим обуренням ми, депутати Львівської обласної ради, виступаємо проти ухвалення Верховною Радою України законопроекту, що стосується змін до закону про громадянство.

Прийняття цього закону фактично призведе до запровадження в Україні подвійного громадянства. Вважаємо, що таке рішення не тільки порушує статтю 4 Конституції України, але й несе пряму загрозу національній безпеці України. Адже подвійне громадянство може стати «подарунком» Росії, додатковим аргументом у її заявах про захист прав своїх громадян в Україні. Адже упродовж багатьох років Росія використовує справу «захисту своїх громадян» як привід для агресії. Нагадаємо, що Москва масово роздавала російське громадянство мешканцям Криму, рекрутуючи таким чином свою агентуру і готуючи насправді анексію українського півострова.

Ухвалення цього закону також сприятиме легалізації зрадників і терористів на тимчасово окупованих територіях, які прийняли російські паспорти. Вони зможуть брати участь у «виборах», запланованих Росією восени 2020 року на окупованих територіях.

Також вважаємо, що полегшення доступу до українського громадянства іноземцям пов'язано із запровадженням ринку землі. Полегшивши доступ до отримання громадянства іноземцям, закон фактично легалізує і їх доступ до землі.

Окрім того, документ є стилістично недосконалим, має чимало заплутаних формулювань, що може призвести до проблем з різномісним трактуванням його норм.

Погоджуємось, що потрібно спростити процедуру набуття громадянства певними категоріями осіб, особливо тими, що стали на захист України! Але нам нав'язують положення, які є прямою реалізацією стратегічних цілей ворога і порушенням національних інтересів України.

Ми, депутати Львівської обласної ради, засуджуємо прийняття українським парламентом законопроекту, який фактично запроваджує подвійне громадянство в Україні та вимагаємо від Президента України і народних обранців звернути зі шляху зради національних інтересів України і реалізації цілей політики Росії щодо нашої держави.

Прийнято на XXVII позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
2 червня 2020 року

ЗАЯВА
щодо скандального інтерв'ю українського журналіста Дмитра Гордона з
міжнародним бойовиком-терористом Ігорем Гіркіним

Ми, депутати Львівської обласної ради, глибоко обурені інформаційною подією, котра сталася 19 травня 2020 року і сколихнула українську медіаспільноту та суспільство, зокрема, інтерв'ю, котре взяв український журналіст Дмитро Гордон у російського бойовика-терориста Ігоря Гіркіна.

Нагадаємо, що Ігор Гіркін є саме тією персоною, яка доклала максимум зусиль до незаконного вторгнення військ Російської Федерації на східні терени української держави навесні 2014 року, а також він суттєво сприяв протиправній анексії українського Криму. Саме ця людина несе повну та беззастережну відповідальність за низку кривавих злочинів проти нашої держави: розстріл українських військовиків, сумнозвісне збиття пасажирського боїнга малайзійських авіаліній, створення незаконних збройних формувань на території України.

Вважаємо, що такий інформаційний акт є черговою ланкою в інформаційній війні, котру здійснює Кремль проти України ось уже сьомий рік поспіль, та покликаний внести черговий розбрат і хаос в українське суспільство. Більше того, ця інформаційна подія мала місце саме в час ушанування жертв депортації кримськотатарського народу сталінським режимом у 1944 році. Цинізм і блюзнірство такого підходу немає жодного виправдання та заслуговує на якнайширше осудження українською владою, суспільством і міжнародною спільнотою.

Також мусимо наголосити на вкрай сумнівній, з моральної точки зору, поведінці громадянина України й начебто журналіста – Дмитра Гордона. Здійснений ним вчинок викликає суттєві сумніви щодо рівня його професійної компетентності та громадянської позиції. Адже розмова з чи не найбільшим ворогом української державності має, безперечно, аморальний характер та, безумовно, мусить знайти відповідну правову оцінку.

Керуючись нормами українського та міжнародного законодавства, а також логікою беззастережного захисту національних інтересів України, депутатський корпус Львівської обласної ради звертається до Генерального прокурора України з вимогою вжити невідкладних заходів, з можливим притягненням до кримінальної відповідальності, щодо юридичної оцінки інформаційного приводу, створеного Дмитром Гордоном як акт інформаційно-психологічної диверсії проти української держави; а всі матеріали згаданого інтерв'ю розглядати виключно як доказову базу для майбутнього судового слідства проти Ігоря Гіркіна в Україні та в Міжнародному кримінальному суді в Гаазі.

Крім того, закликаємо Президента України надати відповідну політичну оцінку цьому ганебному явищу та докласти максимум зусиль для недопущення в майбутньому подібних актів інформаційної агресії.

Прийнято на XXVII позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
2 червня 2020 року

ЗАЯВА

щодо спроб чинного Міністра оборони України Андрія Тарана внести зміни у військові знаки розрізнення

Ми, депутати Львівської обласної ради, глибоко стурбовані інформацією, котра має місце в українському медійному просторі та соціальних мережах щодо намірів керівництва Міністерства оборони України внести зміни в українські військові знаки розрізнення, а саме – відмінити так звану "зорю гетьмана Скоропадського" на погонах наших військовиків.

Нагадаємо, що зміна військової уніформи та знаків розрізнення, яка відбулася у 2017 році, фактично в розпал російсько-української війни, містила в собі ґрунтовну історичну доказову базу, мала глибоко національний характер та ідеологічний зміст. Затвердженням такого рішення займався безпосередньо п'ятий президент України Петро Порошенко.

Ми твердо переконані, що будь-які необмірковані та поспішні зміни української мілітарної символіки в частині національного спрямування є недопустимими, носять негативний характер та мають усі ознаки інформаційно-психологічної провокації з боку нашого головного геополітичного супротивника. Беззастережно стоїмо на тій позиції, що українське військо, а отже, наші захисники повинні виховуватись виключно на історичних традиціях рідної держави, де знаки розрізнення (погони) є одним з ключових елементів національної ідентичності та самосвідомості.

Закликаємо керівництво Міністерства оборони України припинити будь-які спроби внести суперечливі зміни в українські військові знаки розрізнення. Президент України – Верховний Головнокомандувач Збройних Сил України зобов'язаний докласти максимум зусиль для недопущення в майбутньому таких алогічних та шкідливих у національному сенсі дій.

Прийнято на XXVII позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
2 червня 2020 року